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ІННОВАЦІЙНА ПОСЛУГА В ГОТЕЛЯХ 

 
Сучасний готельний бізнес переживає значні трансформації під впливом глобалізації, 

цифровізації та зростаючої конкуренції. У цьому контексті інновації стають ключовим 

фактором підвищення конкурентоспроможності, ефективності та задоволення потреб клієнтів. 

У статті проаналізовано основні напрямки впровадження інноваційних послуг у готелях, їх 

вплив на діяльність підприємств та перспективи розвитку.  

Інноваційні технології відіграють вирішальну роль у вдосконаленні обслуговування 

гостей. Серед найбільш популярних рішень – використання цифрових технологій, розумних 

систем управління та екологічно орієнтованих рішень. Цифрові інновації включають мобільні 

додатки для онлайн-бронювання, електронні ключі, чат-боти та системи 

самообслуговування[1]. Наприклад, готелі Marriott впроваджують інтегровані мобільні 

платформи, які дозволяють гостям реєструватися, відчиняти двері номерів і спілкуватися з 

персоналом через смартфон. Штучний інтелект дозволяє персоналізувати послуги. Наприклад, 

Hilton використовує AI-системи для аналізу даних клієнтів, забезпечуючи рекомендації щодо 

послуг або додаткових пропозицій. Розумні номери забезпечують гостям контроль над 

освітленням, температурою та мультимедіа за допомогою голосових асистентів, таких як 

Alexa for Hospitality.  

Сучасні гості очікують надання унікального досвіду, що виходить за межі стандартного 

сервісу. Завдяки збору даних про вподобання клієнтів, готелі пропонують індивідуальні 

зручності. Наприклад, деякі мережі готелів дозволяють вибирати тип подушки чи аромат у 

номері. Віртуальні екскурсії допомагають гостям ознайомитися з готелем перед бронюванням. 

Інтерактивні дзеркала та сенсорні екрани дозволяють зручно замовляти послуги. 

Використання багаторазових матеріалів, сонячної енергії та скорочення відходів є частиною 

сучасної концепції гостинності. Наприклад, готелі Scandic пропонують гостям послуги 

повторного використання рушників та екологічно чисті засоби гігієни [2]. 

Впровадження інновацій у готельному бізнесі забезпечує суттєве покращення досвіду 

гостей, одночасно сприяючи оптимізації бізнес-процесів. Цифрові технології, такі як мобільні 

додатки для бронювання, інтерактивні панелі у номерах та автоматизовані системи реєстрації, 

дозволяють скоротити час обслуговування клієнтів, знизити навантаження на персонал і 

підвищити зручність для гостей. Розумні системи управління, зокрема Інтернет речей (IoT), 

забезпечують ефективне керування енергоспоживанням, автоматичне налаштування клімату 

в номерах та інтеграцію всіх сервісів у єдину мережу, що дозволяє зменшити операційні 

витрати [3]. 

Штучний інтелект (AI) надає можливість аналізувати вподобання гостей і пропонувати 

їм персоналізовані послуги, а також автоматизувати виконання рутинних завдань, таких як 

відповіді на запити через чат-боти або прогнозування потреб клієнтів. Окрім цього, екологічні 

інновації, такі як використання відновлюваних джерел енергії та мінімізація відходів, не лише 

підтримують концепцію сталого розвитку, а й формують позитивний імідж готелю. Завдяки 

впровадженню інноваційних рішень готелі отримують конкурентні переваги, підвищують 

рівень задоволеності клієнтів і забезпечують ефективне управління бізнес-процесами в умовах 

сучасного ринку. Наприклад, використання систем управління енергоспоживанням дозволяє 

скоротити витрати на електроенергію до 20%. Системи самообслуговування зменшують 

потребу у великій кількості персоналу, що знижує витрати на оплату праці. А завдяки 

персоналізованим пропозиціям та ефективному маркетингу готелі збільшують частоту 

бронювань та середній чек на послуги [4].  

Незважаючи на численні переваги, готелі стикаються з певними труднощами: 
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1) Вартість закупівлі обладнання, впровадження систем і навчання персоналу може 

бути значною. 

2) Персонал та гості інколи не готові до впровадження нових технологій, що потребує 

додаткових зусиль для навчання та адаптації. 

3) Інноваційні технології потребують посиленої безпеки даних, адже кіберзлочини 

становлять серйозну загрозу для конфіденційності гостей. 

Майбутнє готельного бізнесу полягає у використанні більш інтегрованих рішень: 

1) Інтеграція всіх пристроїв у номері та готелі в єдину мережу дозволяє гостям 

контролювати освітлення, температуру, телевізор, штори та інші функції через мобільний 

додаток або голосові команди. IoT також оптимізує роботу готелю, наприклад, автоматично 

регулюючи енергоспоживання в залежності від зайнятості номерів. 

2) Використання AR і VR дозволить готелям створювати віртуальні тури по номерах 

або території для майбутніх гостей. Крім того, розширена реальність може бути використана 

для інтерактивних карт міста, рекомендацій ресторанів і пам'яток або додаткових сервісів. 

3) AI-системи аналізуватимуть вподобання гостей, допомагаючи створювати унікальні 

пропозиції, передбачати потреби клієнтів та навіть адаптувати обслуговування у режимі 

реального часу. Наприклад, система може запропонувати улюблені страви чи відкоригувати 

клімат у номері до комфортних налаштувань. 

4) Використання роботів для доставки їжі, багажу або виконання дрібних завдань стане 

звичним явищем у готелях майбутнього. Автоматизовані системи самообслуговування, такі як 

check-in/check-out через термінали або додатки, мінімізуватимуть час очікування гостей [5]. 

5) Готелі зосереджуватимуться на впровадженні безвідходних технологій, таких як 

переробка води, використання сонячної енергії, енергоефективне освітлення та побутова 

техніка. Також популярними стануть готелі з зеленими дахами та вертикальними садами, які 

поєднують комфорт із природоорієнтованістю [6]. 

7) Використання блокчейн-технологій дозволить забезпечити безпечну обробку даних 

клієнтів, підвищити прозорість фінансових операцій, включаючи бронювання та оплати, а 

також спростити систему лояльності через створення унікальних токенів для клієнтів. 
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